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Artnr
40514

40666
42027
42028
42276
42283

426700
426801

426804

Part No
40514

40666

42027
42028
42276
42283

426700
426801

Art Nr

40514
40666
42027
42028
42276
42283

426700
426801

426804

Dustcontrol , Technology for Healthy Business

Bendmning

Packning 15x8 sjalvhaf
tande

Cellgummisnére D=2+0,1
HEPA-filter

Finfilter, polyester
Cyklon/lock 1800
Utluftskanal med absor
bent

Handtag

Motoréverdel DC 1800 EX
230 VEU

Motordverdel, DC1800 EX
120 V US/CAN

Description

Gasket 15x8 self-adhe
sive

Cell Rubber Cord
D=2+0.1

HEPA filter

Fine filter, polyester
Cyclone/cap 1800
Qutlet housing with ab
sorbent

Handle

Motor cover, DC 1800
EX 230V EU

Bezeichnung

Dichtung 15x8 selbst
klebende
Zellgummischnur
D=2+01

HEPA-filter

Feinfilter, Polyester
Zyklon Deckel 1800
Auslasskanal mit Iso
lierung

Handgriff
Motoroberteil DC 1800
EX230VEU
Motoroberteil, DC1800

Artnr

426807
427201
443910
432124
432125
432126
432159
432160

432186
432188

Part No
426804
426807
427201
443910
432124
432125
432126

432159

Art Nr

426807
427201
443910
432124
432125
432126

432159
432160

Bendmning
Motordverdel,

DC1800 EX 120 V UK
Filter, nedre motoréverdel
EX

Cyklon/lock 1800 SS
Hjul, D=100, ESD
Lénkhjul, H-65, ESD
Behallare, 1800 EX SS
Luftfilter

Filterkudde

Mantel EX plast
Behallare H EX, monte

Description

Motor cover, DC1800
EX 120 V US/CAN
Motor cover, DC1800
EX 120V UK

Filter, lower motor cover
EX

Cyclone/cap 1800
Steel, Zinc

Wheel, D=100, ESD
Castor, H-65, ESD
Container, mounted,
1800 EX

Air filter

Bezeichnung

EX 120 V US/CAN
Motoroberteil, DC1800
EX 120V UK

Filter, unteren Motor
oben EX

Zyklon Deckel 1800
Stahl, Zink

Rad, D=100, ESD
Lenkrolle, H-65, ESD
Behaélter, montiert,
1800 EX

Luftfilter

Filtermatte

Artnr

4458

48121
485100
4852
940452

94169-H

44685

Part No

432160
432186
432188
4458

438121
485100
43852
940452

94169-H
44685

Art Nr

432186
432188
4458

48121
4385100
4852
940452

94169-H

44685

Svenska
Bendmning
rad
Packning utluftskanal
1800/2800
Férstérkningsplat, lock
Lock utan hal
Lock.for luftfilter
Modul,inlopp ESD
monterad
Bruksanvisning i original
DC 1800/2800 HEX
Packning

English

Description

Filter pad

Sheath EX plastic
Container, mounted
Gasket, triangular, back
valve

Metal washer

Solid cover wio hole
Solid cover
Module,inlet ESD
mounted

QOriginal instructions
DC 1800/2800 H EX
Gasket

) Deutsch
Bezeichnung
Mantel EX Kunststoff
Behaélter, montiert
Dichtung 3eck
riickschlagventil
Blechscheibe
Deckel ohne Loch
Deckel
Modul, Einlass ESD
montiert
QOriginalbetriebsanlei
tung DC 1800/2800 H
EX
Dichtung
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Art Nr
40514

40666

42027
42028
42276
42283

426700
426801

426804

Art No

40514
40666

42027
42028
42276
42283

426700
426801

426804

Bezeichnung

Dichtung 15x8 selbst
klebende
Zellgummischnur
D=2+01

HEPA-filter

Feinfilter, Polyester
Zyklon Deckel 1800
Auslasskanal mit Iso
lierung

Handgriff
Motoroberteil DC 1800
EX230VEU
Motoroberteil, DC1800

Description

Joint 15x8 auto-adhesif
Cordon en caoutchouc
cellulaire D=2+ 01
Microfiltre HEPA

Filtre fin, Polyester

Le couvercle du cyclone
Conduite de sortie avec
insonorisante

Poignee

Couvercle du moteur
DC1800EX 230V EU
Couvercle du moteur,
DC1800 EX 120 V US/

Dustcontrol , Technology for Healthy Business

Art Nr

426807
42720-1
443910
432124
432125
432126

432159
432160

Art No

426807
427201
443910
432124
432125
432126

432159
432160

Bezeichnung

EX 120 V US/CAN
Motoroberteil, DC1800
EX 120 V UK

Filter, unteren Motor
oben EX

Zyklon Deckel 1800
Stahl, Zink

Rad, D=100, ESD
Lenkrolle, H-65, ESD
Behalter, montiert,
1800 EX

Luftfilter

Filtermatte

Description

CAN

Couvercle du moteur,
DC1800 EX 120 V UK
Filtres, inférieure haut
moteur EX

Le couvercle du cyclone
L'acier, le zinc

Roue, D=100, ESD
Castors, H-65, ESD
Container, monté
1800 EX

Filtre a air

Tampon de filtre

Art Nr

432186
432188
4458

48121
485100
4852
940452

94169-H

44685

Art No

432186
432188
4458

48121
485100
4852
940452
94169-H

44685

_ Deutsch
Bezeichnung

Mantel EX Kunststoff
Behélter, montiert
Dichtung 3eck
riickschlagventil
Blechscheibe

Deckel ohne Loch
Deckel

Modul, Einlass ESD
montiert
Criginalbetriebsanlei
tung DC 1800/2800 H
EX

Dichtung

Francais
Description

Gaine plastique EX
Container, monté
Garniture d’etanch.
triangulai

Plaque tole
Couvercle sans trou
Garniture d’etancheite
Module, ESD entrée
monté

Notice originale

DC 1800/2800 H EX
Joint

1800/2800 H EX, Art.nr. Part 94169-H
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Ref

40514
40666

42027
42028
42276
42283

426700
426801

426804

Art. Nr.

40514
40666
42027
42028
42276
42283

426700
426801

426804

Dustcontrol , Technology for Healthy Business

Descripcién

Autoadhesiva 15x8 Junta
Cell cuerdas de caucho
D=2+01

Filtro HEPA

Filtro aleta, polyester
Ciclon/cap 1800

Aire salida con absor
bente

Manija

Cubierta del motor

DC 1800 EX 230V EU
Cubierta del motor,

Omschrijving

Pakking 15x8 zelfklevend
Cel Rubber Koord D=2+0.1
Microfilter

Fijn filter, polyester
Cyclone/cap 1800
Uitluchtkanaal met absor
bens

Handvat

Motorkap DC 1800 EX
230 VEU

Motorkap, DC1800 EX
120 V US/CAN

ApT. Ne HaumeHoBaHMWe

40514

40666

42027
42028

42276
42283

426700
426801

426804

Mpoknagka 15x8
camoKnesauecs
CoTOBbIi pe31HOBbIM
wHypom D =2 + 01
HEPA dunetp
TOHKMIA hUnLTR
nonuacTep
LinknoH/kpbika 1800
Kopnyc Bbixoaa ¢
rnywutenem

Pydka

Kpblwka asuratens
DC 1800 EX 230V EU
Kpbilwka geuratens,

Ref

426807
42720-1
443910
432124
432125
432126

432159

Art. Nr.
426807

42720-1
443910

432124
432125
4321286

432159
432160

ApT. Ne

426807

42720-1
443910

432124
432125
432126

432159

Descripcién

Ref

DC1800 EX 120 V US/CAN432160

Cubierta del motor,
DC1800 EX 120 V UK
Filtro, cubierta inferior del
motor EX

Ciclén/cap 1800 Acero,
zinc

Rueda, D=100, ESD
Ruedas, H-65, ESD
Contenedor, montado,
1800 EX

Los filtros de airer

Omschrijving

Motorkap, DC1800 EX 120 V

UK

Filter, lagere motorkap EX
Cyclone/cap 1800 Staal,
zink

Wiel, D=100, ESD
Zwenkwielen, H-65, ESD
Container, gemonteerd,
1800 EX

Luchtfilter

Filter pad

HaumeHoBaHue

DC1800EX 120V
US/CAN

Kpbiwka geuraTens,
DC1800 EX 120 V UK
PUNBLTP, HUXKE KPbILKA
Aeuratens EX
Uuknon/kpbiwka 1800
Cranb, UMHK

Koneco, D=100, ESD
Ponuku, H-65, ESD
KoHTelHep,
YCTaHOBMEHHbIA,

1800 EX

BosaywHblin punbTp

. _Espanol
Descripcion

Almohadilla de filtro

432186 Vaina EX plastico
432188 Contenedor, montado
4458 Gasquet
48121 Arandela de metal
485100 Cubierta sdlida sin
agujero
4852 Cubierta sélida
940452 Méadulo, EDS de
entrada montado
94169-H Manual original
DC 1800/2800 H EX
44685 Autoadhesiva
Nederlands
Art. Nr. Omschrijving
432186 Schede EX plastic
432188 Container, gemonteerd
4458 Pakking 1800/2800
48121  Metalen ring
485100 Solide deksel zonder
gat
4852 Solide deksel
940452 Module, inlaat ESD
gemonteerd
94169-H Oaorspronkelijke
gebruiksaanwijzing
DC 1800/2800 H EX
44685 Pakking
PYCCKNA
ApT. N2 HauMeHoBaHue
432160 <¢unbTp NNollagka
432186 O6ono4yka EX nnacTuk
432188 KoHTelHep,
YCTaHOBMEHHbIN
4458 Mpoknagka
48121 MeTannuyeckas wanba
485100 Tsepppbie obnoxkn 6es
oTBEpPCTUA
4852 Teepaan obnoxka
940452 Mogynb, Ha Bxoge ESD
yCTaHOBMeH
94169-H WMHcTpyKUX
nonb3oBaTens
DC 1800/2800 HEX
448685 Mpoknagka
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DC 2800 H EX

426802
426806
426808
426809

Art nr
400569
SS
400572
40070
40514

406241
40666

42027
42028
42074
42096
42105
42150

942101-02
40057255

426700

40624-1SS

Bendamning
Cyklon/lock elpolerad

Cyklon, EX, elpolerad
Behallare, plat
Packning 15x8 sjalvhaf
tande

Behallare, 40 |, komplett
rostfri 5SS
Cellgummisnére
D=2+01

Mikrofilter

Finfilter, polyester
Lock

Hjulaxel

Hijul

Distans

Dustcontrol , Technology for Healthy Business

432127

Artnr

42247
42283

426700
426802

425806
426808
426809
427201

42803
42804

Benamning

Jordbleck

Utluftskanal med absor
bent

Handtag

Motoroverdel DC 2800
EX230V EU
Matordverdel, DC 2800
EX 120 V US/CAN
Motordverdel, DC 2800
EX 120V UK
Motordverdel, DC 2800
EX 120V UK

Filter, nedre motorover
del EX

Chassi

Chassi handtag

SF‘QEXQS//;-

44685

@/BRB M13x32x1.5
_—
{

Art nr
432127

432159
432160
432186
4458

485100
4852
4866
940452

94169-H

|

\ .
N )
\",%’Lﬂn B 94169-H
#Tﬂlﬁh
ALETTG

— Svenska

Benamning

Lankhjul, H=100, D=75
lasbart ESD

Luftfilter

Filterkudde

Mantel EX plast
Packning utluftskanal
1800/2800

Lock utan hal

Lock, for lufthilter
Gummimanschett D=24
Modul inlopp ESD
monterad
Bruksanvisning i origina
DC 1800/2800 H EX

942101-02 Modul, mantel

44685

Packning

942122-50 Spannring,cyklon-

behallare

1800/2800 H EX, Art.nr. Part 94169-H
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Part No

400569
400572
40070
40514

406241
40666

42027
42028
42030
42074
42096
42105
42150

Art Nr

400569
55
400572
40070
40514

406241
40666

42027
42028
42074
42096
42105
42150
42247

Art No
400569

400572

40070
40514
40624-1

40666

42027
42028
42074
42096
42105
42150
42247

Description

Cyclone/cap, rostproof
Cyclone, EX, rostproof
Container, metal
Gasket 15x8 self-adhe
sive

Container, 40 |, com
plete rostproof

Cell Rubber Cord
D=2+01

HEPA filter

Fine filter, polyester
Spring

Bottom Cup

Axle, for wheels
Wheel

Spacer

Bezeichnung

Zyklon/Kappe rostfrei

Zyklon, EX, rostfrei
Behalter 40 |
Dichtung 15x8 selbst
klebende

Behalter, 40 |, Komp
rostfrei
Zellgummischnur
D=2+01

Mikrofilter

Feinfilter, Polyester
Bodendeckel
Radachse

Rad

Distanz
Bodenplatte

Description

Cyclonique/chapeau
stainless steel S5
Cyclonique, EX, stain
less steel

Conteneur

Joint 15x8 auto-adhésit
Conteneur, 40 |, stain
less steel

Cordon en cacutchouc
cellulare D=2+01
Microfiltre

Filtre fin, polyester

Bas de la Coupe

Axe Roue

Roue

Rondelle D'Ecartement
Plague de sol

Dustcontrol , Technology for Healthy Business

Part No

42247
42283

426700
426802

426804
425806

426808
426809
427201

42803
42804

Art Nr
42283

426700
426802

425806

426808
426809
42720-1
42803

42804
432127

Description

Ground plate

Qutlet housing with ab
sorbent

Handle

Motor cover, DC 2800
EX230VEU

Motor cover, DC 2800
EX 120 V US/CAN
Motor cover, DC 2800
EX 120V UK

Motor cover, DC 2800
EX 120 V UK

Filter, lower motor cover
EX

Chassis

Chassis handle

Bezeichnung

Auslasskanal mit Iso
lierung

Handgriff
Motorabdeckung,

DC 2800 EX 230V EU
Motorabdeckung,

DC 2800 EX 120V
US/CAN
Motorabdeckung,

DC 2800 EX 120V UK
Motorabdeckung,

DC 2800 EX 120 V UK
Filter, unteren Motor
oben EX

Chassis

Chassis Griff
Lenkrolle, H=100 ver

Art No Description

42283

426700
426802

425806
426808
426809
427201
42803

42804
432127

Conduite de sortie avec
insonorisante

Poignée

Capot moteur, DC 2800
EX230VEU

Capot moteur, DC 2800
EX 120 V US/CAN
Capot moteur,

DC 2800 EX 120V UK
Capot moteur,

DC 2800 EX 120V UK
Filtres, inférieure haut
moteur EX

Chassis

Poignée de chassis
Castor, H = 100 ver
rouillable ESD

Part No
432127
432159
432160
432186
4458

485100
4852

4866

940452

94169-H

English

Description

Caster H=100 ESD
locking device

Air filter

Filter pad

Sheath EX plastic
(Gasket, triangular, back
valve

Solid cover w/o hole
Solid cover

Rubber connector
D=240

Module,inlet ESD
mounted

Original instructions
DC 1800/2800H EX

942101-02 Module, jacket

44685

Gasket

942122-50 Clamping ring

Art Nr

432159
432160
432186
4458

485100
4852
4866
940452
94169-H

44685

Deutsch

Bezeichnung

schliessbar ESD
Luftfilter

Filtermatte

Mantel EX Kunststoff
Dichtung 3eck
riuckschlagventil

Deckel ochne Loch
Deckel
Gummimanschette D=240
Modul, Einlass ESD
montiert
Originalbetriebsanleitung
DC 1800/2800 H EX
Dichtung

942101-02 Modul, Mantel
942122-50 Klemmring

Art No

432139
432160
432186
4458

485100
4852
4866
940452

94169-H

Francais

Description

Filtre a air

Tampon de filtre
Gaine plastique EX
Garmniture d'etanch.
triangulai

Couvercle sans trou
Garmniture d'etancheite
Manchette caoutchouc
D=240

Module, ESD entrée
monté

Notice originale

DC 1800/2800 H EX

942101-02 Veste de module

44685

Joint

942122-50 Bague de serrage
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DC 2800 EX

Ref Descripcién

400569 Ciclénica/capuchaon
stainless steel S5

400572 Ciclénica, EX, stain
less steel

40070 Los contenedores, las
placas

40514 Autoadhesiva 15x8
Junta

406241  Los contenedores, 40 |,
stainless steel

40666 Cell cuerdas de caucho
D=2+01

42027 Filtro HEPA

42028 Filtro aleta, polyester

42074 Bloqueo

42096 Eje

42105 Ruedas

42150 Distancia

42247 Placa de tierra

Art. Nr. Omschrijving

400569 Cycloon/pet stainless
steel S5

400572 Cycloon, EX, stainless
steel

40070 Containers

40514 Pakking 15x8 zelfklevend

406241  Containers, 40 |, stain
less steel

40666 Cel Rubber Koord
D=2+01

42027 Microfilter

42028 Fijn filter, polyester

42074 Deksel

42096 Wielstel

42105 Wiel

42150 Afstand

42199 Borstelloze motor 230 V

42248 Pakking

42249 O-Ring

Ref
42283

426700
426802

425806

426808
426809
427201
42803

42804
432127

Art. Nr.

42150
42247
42283

426700
426802

425806
426808
426809
427201
42803

42804
432127

Descripcion

cajetin de salida con un
absorbente

Manija

Cubierta del motor

DC 2800 EX 230V EU
Cubierta del motor,

DC 2800 EX 120V
US/CAN

Cubierta del motor,

DC 2800 EX 120 V UK
Cubierta del motor,

DC 2800 EX 120 V UK
Filtro, cubierta inferior
del maotor EX

Chasis

Manija del chasis
Ricino, H = 100 EDS
sellable

Omschrijving

Tussenlaag

Aardplaat
Uitluchtkanaal met absor
bens

Handvat

Motorkap DC 2800 EX
230V EU

Motorkap, DC2800 EX
120 V US/CAN
Motorkap, DC 2800 EX
120V UK

Motorkap, DC 2800 EX
120V UK

Filter, lagere motorkap
EX

Chassis

Chassis handvat
Castor, H = 100 afdicht
bare ESD

Dustcontrol , Technology for Healthy Business

Espanol
Ref Descripcion
432159 Los filtros de airer
432160 Almohadilla de filtro
432186 Schede EX plastic
4458 Gasquet
485100 Cubierta sélida sin
agujero
4852 Cubierta solida
4866 Goma de pufios D=240
940452 Madulo, EDS de en
trada montado
94169-H Manual original
DC 1800/2800 H EX
942101-02 Chaqgueta de modulo
942122-50 Anillo de apriete
44685 Autoadhesiva
Nederlands
Art. Nr. Omschrijving
432159 Luchtfilter
432160 Filter pad
432186 Schede EX plastic
4458 Pakking
485100 Solide deksel zonder
gat
4852 Solide deksel
4866 Rubberen manchet
D=240
4873 Zwenkwielen
940452 Module, inlaat ESD
gemonteerd
94169-H  Oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing
DC 1800/2800 H EX
942101-02 Module jasje
942122-50 Klemring
44685  Pakking
PYCCKWNA

1800/2800 H EX, Art.nr. Part 94169-H
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